

# 全球染疫 快破2千萬人

## 繼美國、巴西之後 印度累計超過200萬人確診

### 全球主要國家疫情 (截至8月8日晚間8時)

國家	確診病例數	死亡病例數
美國	4942746	161365
巴西	2962442	99572
印度	2088611	42518
俄羅斯	880563	14827
南非	545476	9909
墨西哥	469407	51311
秘魯	463875	20649
智利	368825	9958
哥倫比亞	367204	12250
英國	338770	46596
中國大陸	84596	4634
新加坡	54929	27
日本	47314	1042
南韓	14562	304
香港	4008	47
台灣	479	7

※確診最多前10名與鄰近國家地區。  
資料來源/美國約翰霍普金斯大學、各國官方通報製表/人間福報編輯部



←哥倫比亞麥德林綜合醫院外，疲憊的醫護人員在一旁喘氣休息。圖/法新社

↑在巴西聖保羅郊區的維拉福爾摩沙公墓，數以千百計的坑洞已經備妥。圖/法新社

### 日本確診新高 南韓疫情恐擴大

日本東京新冠病毒確診連續11天超過200例，東京都將設2所新冠病毒專用醫院；另外，疫情嚴峻的沖繩縣新增100例，創新高紀錄。日本全國單日共新增1584例確診，也創新高。南韓中央防疫對策本部通報，至7日凌晨零時，確診感染新冠病毒新增20例，雖再次下降，但京畿道教會相關案例持續出現，疫情恐再擴大。

歐洲各國擔心疫情不可收拾，紛紛實施新旅行限制和防疫措施。

比利時史塔登市長6日表示，一間肉廠至少有50位員工接受病毒檢測呈陽性，其中包括法國籍跨國員工。

比利時是全球人均感染率最高的國家之一，先前成功控制住疫情後，近來確診數又開始攀升。比利時的總人口約1100萬人，迄今已有9859人因染疫喪生。

挪威6日宣布，由於法國病例再度攀升，將被視為紅色警示地區，所有自法國入境旅客都將強制接受10天隔離檢疫。挪威外交部表示，瑞士、摩納哥、捷克，和2個瑞典地區也將受到類似限制影響。

俄羅斯當局通報，境內7日新增5241起新冠病毒確診病例，俄國是全球染疫總數第4多的國家。俄羅斯官員表示，全國各地過去24小時新增119人染疫喪生，使得官方統計病逝總數1萬4827人。

### 美國過去9天 1萬人死於疫情

美國因感染新冠病毒病斃的人數7日突破16萬人，再次刷新紀錄，光是過去9天就有1萬人死於疫情。人們對學校重新開放還有疑慮之際，紐約州宣布全州749個校區有權重新開放，但仍以各學校擬定的重啟計畫為準。

美國疫情大本營已經從加州、佛州和德州等西南部州轉移至中西部，20州的感染率也陸續上升。

巴西衛生部7日通報，過去24小時，感染新冠病毒確診病例新增5萬230例，病死人數增加1079人。巴西確診總數已達296萬2442例，病死人數累增至9萬9572人。

在非洲，確診人數已突破100萬例，其中過半數都在南非。南非確診病例總數攀升至54萬5476例，病斃人數達9909人，是非洲疫情最嚴重的國家，目前高居全球第5，僅次於美國、巴西、印度和俄羅斯。

# 人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師  
發行人 慧傳法師  
創刊日：2000年4月1日  
第7355號 每份訂價10元  
讀者專線：0800-087-828  
訂報服務：02-8787-4005



星雲大師  
《在人間自在修行——八識講話》  
詳見周日B1版

### 新聞提要

A2 焦點  
延宕5年 大巨蛋復工

### 今日天氣

地區	氣溫℃	天氣
台北	26~35	晴時多雲
桃園	26~35	晴時多雲
新竹	27~33	晴時多雲
台中	27~34	晴時多雲
南投	26~34	晴時多雲
嘉義	25~34	晴時多雲
台南	27~32	晴時多雲
高雄	27~32	晴時多雲
花蓮	25~33	晴時多雲
台東	26~33	晴時多雲

### 世界天氣

地區	氣溫℃	地區	氣溫℃
東京	24~33	香港	29~33
曼谷	28~33	福州	26~35
雪梨	10~14	昆明	18~26
洛杉磯	17~25	武漢	21~28
紐約	23~31	上海	27~34
里約	18~26	南京	24~26
日內瓦	16~26	西安	25~33
倫敦	20~30	青島	23~25
羅馬	21~28	北京	23~39
約堡	7~17	瀋陽	22~35

# 各種券齊發 只振興少數者錢包

【本報綜合報導】中央政府祭出各項政策，希望振興疫後經濟，除了拿一千元換三千元的振興券，還有農遊券、藝文券、動滋券、客庄券等，各種等現金的券搶不完，還有安心旅遊補助、十九歲以下學生免費玩遊樂園等優惠，國內觀光市場看似活絡，但仍有不少業者怨嘆「沒賺到」，質疑到底振興了誰的荷包？

振興券政策上路後，不少傳統市場攤商卻說還是「慘兮兮」，南投市場雷姓雜貨業者說，以前三千六百元消費券時還收了許多，但這次不僅自己店內幾乎沒收到，問了隔壁二、三家也沒收到，攤販們不禁討論「振興券都消費到哪去了？」

多數消費者甚至連攤商自己都拿去家樂福、全聯等中大型量販店，或是隨處可見的便利商店消費，部分則是去旅遊或上館子花掉。有社福人員發現，有些長輩因為不會或不便領取振興券，且自認不會拿去花，花一千元委由他人代領後，再直接拿去跟部分店家，將振興券換成現金，但換得的額度不到三千元。

二十二家樂園，有大型遊樂設施的主題樂園就六家，其中有四家最賺，「補助大餅幾乎都在他們那裡」。他提到，中央不希望因預算不足，縮短優惠期間，想調降補助，但賺得多的寧可中斷免費優惠，恢復原價，也不願共體時艱貼一些，助規模小的遊樂園生存，直到有業界大老出聲，態度才放軟。

【本報綜合報導】中央全額補助十歲以下學生七、八月間免費暢玩遊樂園，導致遊樂園人潮爆發，二億元預算不到二十天就快用罄。觀光局中途想調降補助，因業者拒絕，只好硬著頭皮說會繼續籌措經費支應。

不願具名的業者說，有大型遊樂設施的樂園，較受年輕族群歡迎。全台



圖/資料照片

### 學者建議：考量消費結構發券

中央大學經濟系教授邱俊榮說，振興券也許刺激國旅大爆炸，但業者可能也不會為此調整資源配置、服務升級轉型。現在更需要的是「有方向性的券」，才能影響消費結構，這次疫情期間的「發券過程」是重要經驗：當適用範圍愈廣，愈容易產生替代效果，若發券有特定方向的券，就算金額較小，也較容易產生額外的消費。未來若遇到類似情形，政府應考量「希望未來消費結構走向」，考慮發放有方向、明確目的各類振興券。